

Новицкая Екатерина

7.10.95.

курсанты - 1995 - 7 окт.
ЕЕ СРАВНИВАЛИ с 2.
С РИХТЕРОМ

Оценивая талант Екатерины Новицкой, обычно суровые музыкальные критики не склоняются на похвалы: "Гений, который рождается раз в сто лет", "Величина в фортепианном искусстве не меньше, чем Рихтер", "Ее игра — сама естественность"... Феноменальные способности пианистки обнаружились еще в детстве. Родители ее — историки, а мама к тому же и пианистка-любительница. Это она в свое время отвела шестилетнюю Катю в Центральную музыкальную школу при консерватории. Ее учителями были Генрих Нейгауз, Лев Оборин, Евгений Малинин. Первый сольный концерт Новицкая дала в... десять лет. А потом блестящее закончила консерваторию, два года занималась в аспирантуре. И вот уже двадцать с лишним лет триумфально концертирует по всему миру. 16 октября Екатерина Новицкая, ныне гражданка Бельгии, даст сольный концерт в Большом зале консерватории. В программе — Моцарт, Шуман, Шуберт.

Татьяна ИСКАНЦЕВА.